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!"!#年$月高三第三次模拟考试
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答案 $ % & $ # & $ % # %

第一部分,听力!共两节"满分 $+ 分#

"!&,#$%##,'!"+,$##%$,""!"&,$%#$#,"'!#+,%#$$%

第二部分,阅读理解!共两节"满分 %+ 分#

第一节,!共 "& 小题$每小题 # 分"满分 $+ 分#

!

!文章大意"本文是一篇应用文% 文章主要介绍了由密歇根州立大学推广的 %*+青年发展协调项目招聘&精明

理财青年大使'的通知%

#",$,!解析"细节理解题" 根据$-./0中#1./02 34.5674.889:72:;6< 76< -=7.5=3:<6<7:6>>=6?=48-@ 6AA>@:<;

0. -=6%*+9.<=@ B56401./02 $5-6886?.4,$以及+.C0. D.:<中#E2:8A4.;465:8.A=< 0. 6>>9:72:;6< @./02

6;:<; "# !"*,$可知%这项活动是针对密歇根地区青少年的活动"

##,#,!解析"细节理解题" 根据$5-6886?.4)FA=7060:.<8中#%=A4=8=<0606>>G:40/6>5==0:<;868872=?/>=?-$

可知%青少年理财大使需要参加虚拟会议"

#$,%,!解析"推理判断题" 根据'65=8中#+6G=3/< >=64<:<; C260:006H=80. ;4.C@./45.<=@ C:02 02=8=;65=8

74=60=? -@ ./49.<=@ B56401./02 $5-6886?.48,$可知%文中推荐游戏的目的是帮助申请项目的青少年在娱

乐中需要了解什么才能积累钱"

"

!文章大意"本文是一篇记叙文% 文章主要讲述了作者作为年轻一代的美国华裔在做中国菜时遇到的困难"以

及由两代人一起开通的美食博客&E2=I.H8.3J:3='的诞生%

#%,%,!解析"推理判断题" 根据第二段内容可知%作者只会照着食谱做饭%但当时找不到英文版的中国菜谱%

因此这是作者不会做中国菜的部分原因"
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#&,#,!解析"推理判断题" 根据第三段内容可知%很多在美国出生的华人和年轻的第一代和第二代华人移民

不会做从小喜欢吃的中国菜%于是#E2=I.H8.3J:3=$博客就诞生了"

#',&,!解析"细节理解题" 根据文章末段中#I26056?=02=:4->.; ?:33=4=<034.5 .02=4->.;8C68026002=

:<0=4;=<=460:.<6>046<83=4.3H<.C>=?;=026002=J=/<;8C=4=8. =6;=43.4C68-6H=? 4:;20:<0. 02=7.<7=A0-$可

知%02=J=/<;8一家人写的博客融入了知识代际传递的理念&两代人轮流分享美食"

#(,&,!解析"主旨大意题" 本文主要讲述了作者作为一名美国华裔在做中国菜时遇到的问题%以及由两代人

一起开通的美食博客的诞生%由此判断&选项为最佳选项"

#

!文章大意"本文是一篇说明文% 文章主要介绍了最近的一项研究发现了可能是已知的最早的古代烹饪证据%

#),%,!解析"推理判断题" 根据第一段中#E2=3:82 4=56:<8%=8A=7:6>>@ 0==02% C=4=3./<? <=64A>67=8C2=4=

4=8=6472=486>8. 3./<? 8:;<8.33:4=,E=80:<; 82.C=? 02=3:82 0==02 26? -==< =FA.8=? 0. 0=5A=460/4=80260C=4=

2.0% -/0<.08/A=4*2.0,E2:88/;;=80802=3:82 C=4=7..H=? >.C6<? 8>.C% 4602=4026< -=:<; A/04:;20.<0. 63:4=%

L.264=FA>6:<=?,$可推断出%一些直立人已经可以使用火来烹饪食物"

#*,$,!解析"推理判断题" 根据文章第三段中#M3C=N4=./002=4==60:<; 46C:0=58% :0:8G=4@ ?:33:7/>00. 56H=:0

686>64;=*-.?:=? A4:560='灵长目动物($ 可知%&6G:? %46/<认为用火做饭推动了一些直立人的进化"

$+,&,!解析"推理判断题" 根据文章最后一段#B2=86:? 82=-=>:=G=86<7:=<0;602=4:<; 3.48A=7:6>5=6>8O/80

>..H=? >:H=? 5.?=4< ;602=4:<;8& P=.A>==F726<;=:<3.4560:.<% 56H=7.<<=70:.<8% .404@ 0. :5A4.G=02=:4

A.8:0:.<,$可知%9/<4.认为古代为特殊食物的聚会看起来就像现代聚会&人们交换信息%建立联系%或者试

图改善自己的地位" 因此古代的这场盛宴有一定的社会用途"

$",$,!解析"推理判断题" 根据第一段中#Q=8=6472=484=7=<0>@ 3./<? C2607./>? -=02==64>:=80*H<.C< =G:?=<7=

.36<7:=<07..H:<;& 02=>=30.G=48.363:82 ?:<<=434.5()+%+++ @=6486;.,$可知%该篇文章来自一篇调查报告"

$

!文章大意"本文是一篇说明文% 文章主要介绍了一项实验"实验表明在玻璃外面贴薄膜或者贴花纸可以避免

鸟撞玻璃"同时还介绍了其他几种避免鸟撞上玻璃的方法%

$#,&,!解析"细节理解题" 根据第二段内容可知%避免鸟类撞窗需要把贴纸贴在窗户外面"

$$,&,!解析"细节理解题" 根据第三段中#+=:802=7.44=8A.<?:<; 6/02.4.364=7=<080/?@ C2:72 04:=? 0. 3:;/4=

./02.C02:8-68:74=6>:0@ .3A2@8:78:5A6708.< 6-:4?N8=FA=4:=<7=68:03>:=8<=646806<?64? C:<?.C,$可知%实

验的目的是弄清物理现象是如何影响鸟类在靠近标准窗户时的体验的%也就是光的反射和鸟类撞窗之间的

联系"

$%,#,!解析"词义猜测题" 第二段和第四段都强调窗花或薄膜要贴在窗户外面才会起作用%如果贴在玻璃内

侧%玻璃外面的光和反射的图像会掩盖窗内的薄膜或贴花%使鸟无法看清" 由此推断画线单词的意思为#遮

挡$%因此826?=的意思最为接近的"

$&,%,!解析"段落大意题" 在文章末段中BC6??>=推荐了避免鸟类撞窗死亡的其他几种有效方法%比如使用

家里的日常物品向鸟发出信号等"

第二节,!共 & 小题$每小题 # 分"满分 "+ 分#

!文章大意"本文是一篇说明文% 你的碳足迹会加剧全球变暖"它与我们的家庭供电(出行(生产食物和制造我

们所购买的所有东西都有关% 我们可以做很多事情来减少我们的碳足迹%

$',',!解析"考查总结句" 此空与本段主题句相呼应%要减少食物浪费%只买你打算用的食物"

$(,$,!解析"考查主题句" 根据第三段中=>=704:7:0@%A.C=4=?和 =<=4;@ 可知%本段主要说明为了减少碳足迹%

要少用能源"

$),(,!解析"考查承接句" 根据上文#I2=< :0N872:>>@ ./0% 602:7H O67H=02.>?8:< ./4-.?@ 2=600. H==A /8

C645,$可知%当外面很冷的时候%一件厚夹克可以锁住我们身体的热量来保暖%隔热我们的家也起到了同

样的作用"
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$*,%,!解析"考查主题句" 根据第五段中#E260N8C2@ A=.A>=82./>? C6>H 5.4=% 4:?=-:H=8.406H=5688

046<8A.4060:.<,M3@./ <==? 0. /8=6764% 7.<8:?=46< =>=704:7G=2:7>=')S(,$可知%绿色出行能减少碳足迹"

%+,),!解析"考查承接句" 根据前文#B2.AA:<; 3.402=8=7.<?26<? ;..?87/085/72 A.>>/0:.<,$和后文#$<?

4=7@7>=C2=4=G=4@./ 76<,$可知%购买二手商品可以减少污染" 其次是延长产品的使用寿命" 尽可能地回

收利用"

第三部分,语言知识运用!共两节"满分 %& 分#

第一节,!共 #+ 小题$每小题 ",& 分"满分 $+ 分#

!文章大意"本文是一篇记叙文% 文章主要讲述了当飓风袭击佛罗里达州时")% 岁的凯伦被困家中"她的儿子

前往营救她的过程%

%",&,!解析"考查动词" 根据本段故事内容可知%凯伦独自被洪水困在家中%因此判断她在飓风来临前没有

听从儿子的劝告%而是拒绝离开家"

%#,#,!解析"考查动词" 根据因果关系判断%很多像凯伦一样拒绝离开家的人低估了飓风带来的暴雨的强

度"

%$,$,!解析"考查动词词组" 因为老人只有一条腿%因此她是依赖轮椅活动" ;=064./<?意为#四处走动$"

%%,%,!解析"考查动词" 根据上文#>=6G=02=:42.5=8$以及下文#D.2<<@ 26? 0. 806@$可以推断%约翰尼在反复

劝说老人离开%但并未有任何效果"

%&,#,!解析"考查形容词" 根据上下文逻辑可知%约翰尼和母亲凯伦一直保持联系" H==A :< 7.<806<00./72

C:02 8-,意为#与某人保持持续的联系$"

%',&,!解析"考查动词" 根据语境可知%当他们联系的时候凯伦说屋子里的水位已经到了她的腰部"

%(,$,!解析"考查名词" 根据下文可知约翰尼游到母亲家去营救老人%因此他在得知母亲情况危险时意识到

自己必须要采取行动了"

%),&,!解析"考查动词" 根据下文#M00..H 2:5%+ 5:</0=80. 8C:53./4->.7H8$可知%约翰尼只能在水里游过

去"

%*,%,!解析"考查名词" 根据文章首句可知%飓风带来了狂风和暴雨%因此约翰尼是费力前行" 56H=.<=N8

C6@ 0. 8A,意为#前往某地$"

&+,#,!解析"考查形容词" 当时狂风暴雨%约翰尼需要游到母亲家%因此家人会担心他%根据题空后的#2=

C68.H6@$推断%约翰尼会时不时停下来自拍给家人报平安"

&",$,!解析"考查名词" 根据题空后内容可知%约翰尼知道时间紧急%因此他要和时间赛跑%467=6;6:<800:5=

意为#和时间赛跑$"

&#,%,!解析"考查名词" 从上文可知%母亲屋内的水已经到了她的腰部%因此约翰尼必须在水位到达母亲头

部以前到达"

&$,&,!解析"考查名词" 根据后句内容可知%母亲喊救命的声音使约翰尼意识到母亲还活着%内心激动%因此

他认为她的喊叫声就像音乐一样美妙"

&%,$,!解析"考查动词" 从文章首段可知%事情发生在 "+ 月份%而且当时水已经到了母亲的腰部%因此推断

老人在水中冻得像树叶一样瑟瑟发抖"

&&,#,!解析"考查形容词" 老人在水中冻得像树叶一样瑟瑟发抖%因此给老人裹上毯子保暖"

&',&,!解析"考查形容词" 题空后的内容表示转折%约翰尼一家人虽然失去了一切%但是他们目前很安全"

&(,$,!解析"考查动词" 根据语境可知%他们失去了包括房子在内的一切"

&),%,!解析"考查形容词" 虽然失去了家和一切%但是约翰尼家人很感激他们能够活下来"

&*,#,!解析"考查名词" 根据题空后的内容判断%约翰尼认为生活就像一台电脑%有两个按钮&复位键和开机

键!!!我们很幸运%被按到的只是一个复位键"

'+,%,!解析"考查副词" 当飓风来袭%城市遭到了重创%但是一切还可以重建%因此约翰尼认为这是不幸中的

万幸"
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第二节,!共 "+ 小题$每小题 ",& 分"满分 "& 分#

!文章大意"本文是一篇说明文% 文章主要介绍了中国传统服装)))汉服亮相威尼斯狂欢节"说明了中外文化

交流的不断加深%

'",046?:0:.<6>>@,!解析"考查副词" 修饰动词C.4<应该用副词作状语%故填046?:0:.<6>>@"

'#,A640:7:A60=?,!解析"考查动词时态" 根据时间状语 .< (=-,"(% #+#$ 判断应该填动词过去式"

'$,?@<680:=8,!解析"考查名词" 该空表示#四个朝代$%故填名词复数"

'%,C2.5,!解析"考查定语从句" 分析结构可知%此处是非限制性定语从句且从句中缺少主语%因先行词是

A=.A>=%故填C2.5"

'&,7>.8=4,!解析"考查形容词的比较级" ;=07>.8=0. 是固定短语%因前面有=G=<修饰%故填比较级7>.8=4"

'',56O.4:<;,!解析"考查非谓语动词" C=<0是句子的谓语%判断设空处应该用非谓语形式作伴随状语"

'(,0. H<.C,!解析"考查非谓语动词" 短语C./>? >:H=后应该用不定式作宾语%故填0. H<.C"

'),6,!解析"考查冠词" 此处是名词短语作 !"#$%&!的同位语%泛指#一种中国传统乐器$%故填6"

'*,68,!解析"考查介词" 固定搭配7.<8:?=4-68意为#认为))是$"

(+,26G=-==< 7644:=?,!解析"考查时态和语态" 根据句意以及时间状语8:<7=02=<判断题空处应该用现在完成

时的被动语态%又因主语是670:G:0:=8%故填 26G=-==< 7644:=?"

第四部分,写作!共两节"满分 $& 分#

第一节,短文改错!共 "+ 小题$每小题 " 分"满分 "+ 分#

M>.G=A>6@:<; 3..0-6>>,

M<80=6?

+.C=G=4UV=G=402=>=88

" O/806@=646;. M82.C=? <. :<0=4=80:<

02=5

:0

606>>,I260

726<;=? 5@ 600:0/?=* M0C68

02=

6<

640:7>=:<04.?/7:<; J=. 9=88:,%=3.4=4=6?:<; 02:8640:7>=" M.<>@ H<=C6-./02:8

A=43=70>@

A=43=70

8H:>>8,%/0>60=4M6>8. >=64<=? 6-./02:8

2.<=80

2.<=80@

" ;=<=4.8:0@ 6<? 34:=<?>:<=88"

56H=

56H:<;

5=.<=.32:836:023/>

3.>>.C=48,M-=;6< 0. C6072 56072=86<?

A>6@=?

A>6@

3..0-6>>C:02 5@ 7>688560=8,E2=<" MO.:<=? :< 02=872..>3..0-6>>

0=65,E2./;2 5@ 8H:>>864=<.0;..? =<./;2 3.45=

!

0.

7.5A=0=:< 02=-:; ;65=8" M6556H:<; A4.;4=88?6@ -@

?6@,

%/0

$<?

6002=865=0:5=" M65-=7.5:<; 5.4=6<? 5.4=2=6>02@ 6<? 7.<3:?=<0,

第二节,书面表达!满分 #& 分#

W<=A.88:->=G=48:.<&

&=64&6<:=>%

MN5;>6? 0. 2=6434.5@./ H<.C:<; 0260@./ 26G=6726<7=0. ;. .< 6< .G=48=6880/?@ 0./4,M0:84=6>>@ 6;..?

.AA.40/<:0@ 0. >=64< 6-./002=C.4>? 024./;2 046G=>>:<;,

(:480.36>>% C2=< 046G=>>:<; 6-4.6?% @./ 76< >=64< 6>.0.3?:33=4=<002:<;80260@./ 26G=<=G=4=FA=4:=<7=?%

C2:72 76< =FA6<? @./42.4:X.<86<? ;6:< ;>.-6>A=48A=70:G=8,%=8:?=8% 046G=>>:<; C:02 .02=484=Y/:4=8@./ 0. ?=6>

C:02 .02=48:< 6;4./A% C2:72 76< 2=>A ?=G=>.A @./47..A=460:G=8A:4:0,$??:0:.<6>>@% :076< ?=G=>.A @./4A4.->=5*

8.>G:<; 6-:>:0@ C2=< @./ 5==0C:02 ?:33:7/>0:=8,

M< 6C.4?% M2.A=@./ 76< O.:< :< 6<? -=<=3:034.5:0,

%=80C:82=8*

1./48%

J:+/6

作文评分标准

",本题总分为 #& 分%按 & 个档次给分"
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#,评分时%先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次%然后以该档次的要求来衡量%确定或调整档次%

最后给分"

$,词数少于 )+ 和多于 "#+ 的%从总分中减去 # 分"

%,评分时%应注意的主要内容为&内容要点+应用词汇和语法结构的数量和准确性+上下文的连贯性及语言

的得体性"

&,拼写与标点符号是语言准确性的一个方面%评分时%应视其对交际的影响程度予以考虑" 英+美拼写及

词汇用法均可接受"

',如因书写较差而影响交际%将分数降低一个档次"

(,内容要点可用不同方式表达%对紧扣主题的适当发挥不予扣分"

听力原文

%&'("

9& &. @./ 02:<H C=76< 8==J:>@ -=3.4=0=< 02:40@,

I& B2=C.<N0644:G=2=4=/<0:>=>=G=< 3.40@*3:G=% 3.402=046:< C:>>80640606Y/640=40. =>=G=<,

%&'(#

I& &. @./ 5:<? :3M0/4< .3302=>:;20,

9& B.44@% A>=68=?.<N0,MN>>26G=0. 3:<:82 02==886@,

%&'($

9& M2=64? .< 02=46?:. 0260:0N>>-=8/<<@ ?/4:<; 02=C==H=<?,96@-=C=76< 06H=604:A 0. %.80.<,
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